
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.14/2019 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα 27.9.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 10906 και ημερομηνία 2-10-2019 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75  του Νόμου 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Αλεξίου Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
βρέθηκαν παρόντα 4.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1)Τσιώτος Βλάσιος (πρόεδρος),2) Αποστολόπουλος Σπυρίδων 3) 
Μαστέλλου-Βασιλάκη Γεωργία 4) Κάσσιος Δημήτριος 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Λόντος Αναστάσιος, 2/ Δούρης Σωτήριος 3/ Κολοτούρος Λάμπρος 
, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 
 
 
                                                                                                                         ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ.  43/2019 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα κ.Καρακατσάνη Διονυσίου για έγκριση εισόδου-εξόδου  για το γήπεδο 
όπου εδρεύει η μονάδα επεξεργασίας και συντήρησης Εσπεριδοειδών φρούτων και 
λαχανικών-υπηρεσιών συσκευασίας φρούτων εσπεριδοειδών και λαχανικών επί της 
Π.Ε.Ο. στο Καμάρι» 
 
     Ο Πρόεδρος κάνοντας εισήγηση στο ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου: 
 1/Το αίτημα του κ. Καρακατσάνη Διονυσίου   εκπροσώπου της εταιρείας Δ.Καρακτσάνης 
και ΣΙΑ Ε.Ε. αρ. 7200/2019   για έγκριση εισόδου-εξόδου  για το γήπεδο όπου εδρεύει η 
μονάδα επεξεργασίας και συντήρησης εσπεριδοειδών φρούτων και λαχανικών-υπηρεσιών 
συσκευασίας φρούτων εσπεριδοειδών και λαχανικών επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου Πατρών  
εντός του οικισμού Καμαρίου. 
Από την τεχνική έκθεση που υπέβαλλε προκύπτουν τα εξής: 
Το γήπεδο της μονάδας  έχει  πρόσωπο στην Π.Ε.Ο Κορίνθου Πατρών, που στο 
συγκεκριμένο  ύψος είναι οδός χαμηλών ορίων ταχύτητας  οδός . Το σύνολο του γηπέδου 
είναι περιφραγμένο για την αποφυγή ανεξέλεγκτης και άτακτης  εισόδου και εξόδου 
οχημάτων, ενώ στην είσοδο και την έξοδο υπάρχουν πόρτες σε όλο το άνοιγμά τους. 
 Η είσοδος έχει πλάτος 6,29 μ για την  ανεμπόδιστη είσοδο παντός τύπου οχημάτων. Το 
μήκος  ορατότητας του άξονα της εισόδου επί του άξονα  του ρεύματος κυκλοφορίας προς 
Πάτρα (Η πλησιέστερη προς εγκατάσταση λωρίδας κυκλοφορίας) είναι 85 μ. Σε απόσταση 
50 μέτρων από το άκρο της εισόδου, στην πλευρά της οδού προς την εγκατάσταση (ρεύμα 
προς Πάτρα) δεν υπάρχει συμβολή ή διασταύρωση της Π.ΕΟ. με άλλη οδό. Στην είσοδο του 
γηπέδου θα τοποθετηθούν πινακίδες ρύθμισης κυκλοφορίας, όπως φαίνονται στο 
συνημμένο σχέδιο για την εξασφάλιση της ομαλής και ασφαλούς κυκλοφορίας επί της 
οδού. 
Η έξοδος έχει πλάτος 7,14 μ. για την ανεμπόδιστη έξοδο παντός τύπου οχημάτων. Το μήκος 
ορατότητας του άξονα της εξόδου επί του άξονα του ρεύματος κυκλοφορίας προς Πάτρα  (η 
πλησιέστερη προς την εγκατάσταση λωρίδας κυκλοφορίας) είναι μεγαλύτερη των 100 
μέτρων. Σε απόσταση 5 μέτρων από το άκρο της εξόδου, στην πλευρά της οδού προς την 
εγκατάσταση(ρεύμα  προς Πάτρα) υπάρχει συμβολή της οδού η οποία είναι αδιέξοδο 
καθώς οδηγεί στις εκβολές παρακείμενου χειμάρρου. Δεν εξυπηρετεί κάποια ανθρώπινη 



δραστηριότητα καθώς δεν έχει επαφή με αγροτεμάχιο ή οικόπεδα. Στην έξοδο του γηπέδου 
θα τοποθετηθούν πινακίδες ρύθμισης κυκλοφορίας, όπως φαίνονται στο συνημμένο σχέδιο 
για τη  εξασφάλιση της ομαλής και ασφαλούς  κυκλοφορίας επί της οδού. 
 Η λειτουργία της μονάδας θα είναι έξι μέρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Σάββατο , με 
ωράριο 7 π.μ. με 5 μ.μ.  Τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο η μονάδα υπολειτουργεί καθώς 
δεν υπάρχουν διαθέσιμες  πρώτες ύλες. Η δυναμικότητα των 15 τόνων την ημέρα οδηγεί 
στην πρόβλεψη των 20 οχημάτων την ημέρα και ενός βαρέου οχήματος , για τον όγκο της 
κυκλοφορίας επί του γηπέδου, καθώς τα φορτηγά οχήματα των παραγωγών έχουν ωφέλιμο 
φορτίο συνήθως περί τα 700 κιλά. Η επιχείρηση διαθέτει φορτηγό όχημα Ι.Χ. για την 
περισυλλογή προϊόντων από τους παραγωγούς , γεγονός που συμβάλει στην μείωση του 
κυκλοφοριακού φορτίου. 
2/ Η Τεχνική Υπηρεσία με το από 22.7.2019 έγγραφό της εισηγείται να γίνει δεκτό το αίτημα 
του κ.Καρακατσάνη. 
3/Η Κοινότητα Καμαρίου  με την αρ. 2/2019 απόφασή της εγκρίνει το αίτημα του κ. 
Καρακατσάνη. 
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής  να αποφασίσουν σχετικά. 
     Η Επιτροπή αφού έλαβε τα ανωτέρω , την αίτηση του κ.Καρακατσάνη με  τα σχέδια και 
την τεχνική έκθεση που υπέβαλλε και μετά από διαλογική συζήτηση. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

    Εγκρίνει στην εταιρεία  Δ.Καρακτσάνης και ΣΙΑ Ε.Ε. την είσοδο-έξοδο για το γήπεδο όπου 
εδρεύει η μονάδα επεξεργασίας και συντήρησης Εσπεριδοειδών φρούτων και λαχανικών-
υπηρεσιών συσκευασίας φρούτων εσπεριδοειδών και λαχανικών επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου 
Πατρών  εντός του οικισμού Καμαρίου, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που 
αναφέρονται στη τεχνική έκθεση και τα σχέδια που υπέβαλλε η εταιρία. 

 
                                                               Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 43/2019 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο Αντιπρόεδρος       Τα Μέλη 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ 
 


